
 
 

PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 
 
 

Date : Le 3 octobre 2022 
 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 
 

      Lieux de la réunion : SFA  
 

Présences : 
Nom  Telephone Position Contact 

 

Marc Arseneau   La Direction marseneau@cscmonavenir.ca 

Claudine Blanchard   Membre votante claublanchard@yahoo.com 

Billy Boulet Absent  Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir
.ca 

Hélène Castaing-Rivière  647 619 9029 Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com 

Ngasseu Kamga  647 778 8118 Membre votante hymkamga@gmail.com 

Therese Karera Absente  Membre du 
personnel 
votante 

tkarera@cscmonavenir.ca 

Sandra Kulish   Membre votante tsai_kulish@hotmail.ca 

Catherine Lajoie   Observatrice catherine.lajoie@yahoo.ca 

Céline Lopez  647 457 4831 Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr 

Beatrix Nagy  647 202 1970 Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com 

Nathalie Rocheleau-
Bullock 

 647 215 4692 Membre votante nrbullock@gmail.com 

Alexandra Scarpa  437 929 1442 Membre votante scarpa.alexandra@gmail.com 

Michelle Strauss  416 7272481 Présidente msiewertstrauss@gmail.com 
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Marc Talbot Absent  Membre du 
personnel votant 

mtalbot@cscmonavenir.ca 

 
 
*Prière lut par Mme Ngasseu Kamga, 
 
Ouverture de la réunion 18h10 par M. Arseneau. 
 
Pas de conflits d’intérêts. 
 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Céline, secondée par Michelle. 
 

1.  Election du président du conseil des élèves - aura lieu bientôt. 
 
2.  Dossier de la direction : 
 
a) Composition du conseil d’école 

• Mr Talbot et Mme Thérèse Karera, feront partis de notre conseil, ils sont tous deux 
absents pour cause de formation. 

 
b) Les élus à l’unanimité : 

• Trésorière - Hélène Castaing-Rivière  
• Secrétaire - Beatrix Nagy 
• Vice-Présidente - Céline Lopez 
• Présidente - Michelle Strauss. 

 
Vote pour l’ajout d’un uniforme - chandail gris et chandail bleu marine 
 
1. Le conseil d’école a voté pour la qualité supérieure de molleton. Il est le résultat d’une longue 

étude technique menée avec DGN (notre contact chez eux a changé entre temps, ce qui a re-
tardé le développement). Afin d’obtenir un chandail attractif et durable, nous avons aban-
donné le tout brodé pour des applications sublimées (impression définitive à haute tempéra-
ture). Il est plus onéreux mais sera plus durable et protègera mieux les élèves du froid dans 
nos salles de classes difficiles à chauffées. Ce chandail sera facile à porter à l’école comme à 
la maison et permettra aux élèves d’arborer fièrement les couleurs de l’école. 

2. Afin d’aider à l’achat de ce chandail, la direction ainsi que le conseil de l‘école proposent 
d’acheter un lot à DGN (200-400pcs toutes tailles dans les 2 couleurs) et les revendre ensuite 
à certaines familles à prix réduit afin de les aider à supporter cette charge financière et faire en 
sorte que chaque élève qui le souhaite puisse accéder à ce chandail. 

 
3. A ce jour l’école compte 482 élèves et 43 membres du personnel. M. Coe est parti pour un an 
(volontaire au sein d’une mission à l’étranger). M. Ouattara a trouvé un emploi d’enseignant plus 
proche de chez lui à Pickering. Mr Sayegh est parti pour la St. Trinité (sous la direction de Mme 
Sharpe). Mme Seeboo est de retour. Mme Bakos, qui n’était pas une enseignante permanente, est 
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partie. Mr Malinga était embauché comme professeur de maths & informatique ainsi que M. 
Abogué (enseignant venu d’Etienne Brule). Mme Carrerra remplaçait Mme Enright. 
 
4. Matériels 
 
Pendant l’été Marc a acheté 4 tableaux TBI (pour remplacer progressivement les 22 tableaux gris 
achetés en 2012). Tous les quatre sont déjà en place dans les classes. 
 
Remplacement des maillots de soccer et volley-ball l’an passé avec une entreprise de « confec-
tion » Ontarienne pour 10,000$ (avec l’aide d’une bourse du conseil scolaire). 
 
Un système de rideau a été acheté afin de rendre la salle d’art dramatique modulable en salle de 
danse. 
 
Des calculatrices ont été achetées pour les élèves du BI, qui compte à peu près 7 élèves en 11e, et 
8 en 12e, le programme du certificat compte une trentaine d’élèves. 
 
 
4.  Dossiers du Conseil des Parents  
 
a) Alex propose des paniers de Noel à distribuer aux sans-abris de Toronto. Ngasseu, Claudine 

& Michelle proposent pour ce faire de travailler avec l’Eglise Sacré-Cœur - Une commise 
sera mise en place avec la participation de Ngasseu. 

 
5. Varia/questions diverses  
 
Ressources - Ngasseu – Propose que l’école mette en place une base de données qui regrouperait 
des programmes qui profiteraient à toute la communauté. Exemple : accession à des bourses, 
aide à la progression académiquement. Elle a déjà envoyé des informations à Marc. 
 
Journée port du t-shirt orange/journée de reconnaissance - Ngasseu propose que nous mettions en 
place à chaque début de réunion du conseil de l’école - une citation, un échange sur une Œuvre 
autochtone, une expérience personnelle… afin de partager avec tous de façon volontaire “ce que 
représente pour moi le peuple autochtone.” 
 
Les dates importantes de 2023 :  

• Le 25 mai - jeux AESD 
• Le 26 mai - pique-nique 
• Le 5 juin - comédie musicale.  
• Prom…?  
• La Graduation - mi-juin pour éviter le même jour que Toronto Ouest.  

 
Notre prochaine réunion programmée le 7 novembre à 18h. 
 
Séance terminée à 20h. 
 



 


